ПРИЛОЖЕНИЕ
1-й тур «Разминка»
	1 вариант
	2 вариант

	1. Так как ABCD параллелограмм 
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	1. Рассмотрим 
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	2. Рассмотрим 
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KMNE – параллелограмм.
	2. Рассмотрим 
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Так как 
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так как ME – сторона квадрата
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3-й тур «Спешите ответить и решить»
1. Дано:
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Найти: 
[image: image29.wmf]ABCD

S

  и 
[image: image30.wmf]ADN

S

.

[image: image31.jpg]



Рисунок 12

Решение:
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1). Рассмотрим  
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2). AB=CD – по свойству прямоугольника 
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Найдем стороны прямоугольника:
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Ответ:  
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2. Дано:

ABCD – трапеция.
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BM – высота.
Найти: 
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Рисунок 13
Решение:
1). 
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Рассмотрим 
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Рассмотрим 
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2). Так как BM и CN - высоты
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Ответ: 
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3. Дано:

ABCD – трапеция.
 BK – высота, BK=3 см;
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Найти: 
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Рисунок 14
Решение:
1). 
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Пусть x   - коэффициент пропорциональности 
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4. Дано: 

ABCD – параллелограмм.
 BK и BN – высоты,
BK=3 см; BN=4 см;
Найти: 
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Рисунок 15
Решение:
С одной стороны, 
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